2. SINIFLAR MATEMATIK DERSI 2. KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI (Bu sinav Giray KARAGUN tarafindan hazirlanmistir.)

enim 26 tane, arkadasimin

benden 17 fazla hik&ye

kitabi var. Kitaplarimizi

birlestirirsek kac kitabimiz

B) 69 C) 60

Elimdeki balonlarin

tzerinde yazan saylarin
toplamlarini tahmin etmeye
calisiyorum, Hangisi dogru
tahmin olur?

C) 90

3 Necati din 27 lahmacun,

bugtin cok oak’rlgl icin 38
lahmacun yedi. ki ginde

kac tane lahmacun yemistir?

A) 65 B) 55

Merhaba Dinyali. 36 saysina

Gl
T

hangi sayy) eklersem 78
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B) 52

5 [Yandaki toplama isleminde verilmeyen

toplanani hangi kus dogru séylemistir?

:

7 | Kelebekler Gzerlerindeki cikarma islemlerini

90" a yuvarlanabilecek en
bayik sayidan, 20" ye
yuvarlanabilecek en kicuk
sayiyi ¢ikarirsam sonug ne
olur?

B) 75 Q7

yapip, sonucunun bulundugu cicege konarsa hangi
kelebek acikta kalir?

Gargamelin Sirinler icin yaptig:

blytnin bozulmasi icin bir iksir
hazirladm . Dogru iksiri bulman
icin islemi yaparak sifrey
bulmalisin. Dogru iksir hangisidir?

Kag.dm bos gerlerini islem gapmak ve problem cozmek icin_kullanabilirsin, lslemleri yaptlktan sonra sakin silme. Matematik testi islem gapllcmk cdzulur.




N Gesterdigim
sayyla ilgili hangisi

Onceki gun 26 litre,

dun 25 litre, bugan 19 lit- yanlste'?
re stt verdim. Uc glnde
5 kac litre sUt verdim? ‘
A) 8 birlk ve 7 onluktan olusmaktadr. Yukaridaki her kimeste 3 tavuk vardir. Bu ciftlikte
B) Saynin okunusu “seksen Hedi' dir. toplam kac tavuk vardir?

C) Onlar bcsomogmdoki rakamin basamak degeri

A) 70 B) A C) 80 seksendir. A) 27 B) 24 C) 30

12 | Kumbaramda 24 lira vardi. Pazartesi, Sali ve
Carsamba gunleri kumbarama ikiser lira daha

attim. Bu ¢ gunin sonunda kumbaramda kag lira

olur? @ @

-
S—

@ @

A) 89 B) 52 C) 62

Ormandaki hayvanlar kendi aralarinda bir yarisma | A) 26 B) 28 C) 30 . -

dizenledi. Képek 3. ., kunduz 27. ., ylan 36. ve Testi bitirdin ancak N

keci 19. oldu. Bu dért hayvani en hizlidan en
yavasa dogru nasil siralariz? 13 bGtun sorular: tekrar
okuyarok cevaplarini kontrol

A) Yilan - Kunduz - Keci - Kopek Yukaridaki her takside 4 yolcu olduguna gére, . ‘
B) Képek - Kegi - Kunduz - Yilan taksilerde toplam ka¢ yolcu vardir? et. 09 retmenin
getirebilirsiniz diyene kadar

Q) Képek - Kunduz - Yilan - Kegi
testin siranda kalsin.

_______________________________________________

Bu soruyla cok kediyi kandirdim.
Dikkatle oku cevabi bul.

5 birlik 2 onluktan olusan say
ile 3 onluk 7 birlikten olusan

saynin toplami kagtir?

A) 20 B) 24 C) 28

Kag.dm bos gerlerini islem gapmak ve problem cozmek icin_kullanabilirsin, lslemleri yaptlktan sonra sakin silme. Matematik testi islem gapllcmk cdzulur.




